

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4374期

2023年7月
星期一
癸卯年六月十四 31

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
■宝丰县融媒体中心承办
■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

我县收听收看全市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作视频会议

7月28日上午,在收听收看全市2023年巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作视频会议后,我县立即召开会议,贯彻落实全市会议精神,对我县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作进行再安排部署。

县委书记王代强主持会议并讲话,县委副书记郭杰以及马胜昔、夏上、杨康鑫、孙志刚参加会议。就做好我县此项工作,王代强强

调,全县各级各单位要全面贯彻落实省、市会议精神,认清严峻形势,扛牢主体责任,对标会议要求,制定工作规划,狠抓工作落实。各乡镇主要负责同志要亲自研究部署,坚持问题导向,举一反三、对症下药、抓紧整改,确保完成一项、销号一项,持续提升工作质量、补齐工作短板,筑牢防止返贫新致贫防线,巩固成果,继续为全市巩固拓展脱贫攻坚同乡村振兴有效衔接工作增光添彩。(李得胜 郭莎莎)

全县防汛工作专题会召开

7月28日下午,在收听收看全市防汛工作视频会之后,我县立即召开全县防汛工作专题会,根据气象部门对台风“杜苏芮”行动轨迹的预测和省、市相关部门关于防台风的工作部署,动员全县上下压实责任、履职尽责,细化措施、全力以赴,积极做好此次强台风防范应对工作。

县委书记王代强主持会议并讲话,县委副书记郭杰、人大常委会主任刘景华等出席会议。

王代强强调,一要高度重视,筑牢防御屏障。要坚持人民至上、生命至上,克服麻痹思想,筑牢底线思维、极限思维,立足最不利情况,做最充分准备。气象部门要严密监测台风动向,增大短临气象预报,及时发布预警信息。



应急、气象、城管、水利、自然资源等部门要密切关注雨水汛情发展变化,加强会商研判,抓紧抓实抓细防汛防台各项工作,全力以赴打好打赢这场防汛防台遭遇战、攻坚战。

二要抓住重点,全面看紧盯牢。相关部门要按照各自职责做好在建工地停工、城市积水点排涝以及建筑物、广告牌、高空悬挂物、塔吊等安全防护,强化强降雨期间安全管控和交通疏导,确保交通正常通行。要加强城区两河道汛情研判,及时落实各项防汛措施。要对居住在老旧房屋等危险地带的群众进行摸底排查,尽可能地实施雨前转移。要紧盯40个地质灾害点,密切关注天气预报及山洪灾害预警平台信息,根据指令提前做好避险转移,确保不落一户一人。要重点加强对域内河道、中小型水库及南水北调的巡查值守,严格落实管理制度,确保万无一失。文广旅部门要做好涉山涉水景区强降雨期间的管理工作,自7月28日起关闭景区,直至“杜苏芮”台风影响过程结束。住建、

城管、商务、公安交警、应急、交通、电力、通信等部门要提前预置救援力量,就地布防抢险队伍,物资物料上堤上坝;要加强通信、电力、交通、物料、队伍五大要素保障,确保最短时间内抢修恢复。农业农村部门要加强农田排水排涝措施,做好种植业和养殖业防灾减灾指导,最大限度避免灾害损失。其他相关单位要按照防汛工作职责分工,积极行动、主动作为,共同做好此轮降雨防范应对工作。

三要抢抓时机,做好避险转移。要坚持“避险为要”,明确避险对象、避险安置责任人、避险时机、避险路线、避险场所,一旦判定可能发生重大灾情险情,果断组织涉险群众应转尽转并妥善安置。在危险区域逐村开展演练,确保群众转移避险意识入脑入心,确保万无一失,努力把台风造成的损失降到最低。

四要履职尽责,做好应急值守。各级各单位要全面压实主体责任,严格落实24小时值班和领导带班制度,持续提升应急指挥和应急处置能力,协同做好监测预报、应急指挥、综合保障、行业管理、抢险救援等各项工作。做好汛情、险情、灾情和工作部署等重要信息报送,严禁迟报、漏报、瞒报。对防汛工作组织不力、监管缺失、玩忽职守、失职渎职造成重大损失的,将从严追究问责。

(李得胜 郭莎莎 文/何乐 图)

县法院开展“八一”拥军活动

7月28日,县人民法院院长李明一行到县人武部、县消防救援大队和该院退休的退伍军人王跃进家中走访慰问,为他们送上节日的祝福和慰问品。

在走访中,县委常委、人武部部长陶恒茂对李明一行到来表示感谢,诚挚地赞扬了县法院通过送法进军营、开辟涉军维权绿色通道、常态化拥军走访慰问等,与驻宝官兵建立起了军民鱼水情的良好关系。李明表示,县法院将充分发挥职

能作用,继续做好涉军维权和拥军优属工作,共同为推进宝丰和谐稳定和经济社会发展贡献力量。

在王跃进家中,李明一行亲切地与他叙家常,询问他的身体状况和生活情况,感谢他对保家卫国和法院工作做出的贡献,并希望他发挥余热继续关心支持法院工作。

当天,李明一行还来到县消防大队进行了慰问。(董媛媛)

刘海亮带队开展“八一”走访慰问活动

在“八一”建军节即将来临之际,7月28日上午,县委副书记、县长刘海亮带队到县人武部、县消防救援大队、武警洛阳支队驻宝某部、县武警中队走访慰问。人大常委会主任刘景华以及陶恒茂、李同欣、李俊杰参加慰问。

刘海亮一行代表县委、县政府向驻宝部队官兵、消防指战员致以节日问候和崇高敬意,并为他们送上了慰问品。刘海亮表示,长期以来,驻宝部队广大官兵、消防指战员与宝丰人民同呼

吸、共命运、心连心,充分发挥自身优势,积极支持地方建设,为我县经济社会发展作出了重要贡献。希望广大官兵、消防指战员继续发扬能征善战、拥政爱民的优良传统,加强自身建设,增强履行使命能力,为我县发展再立新功,携手共创军民融合发展新局面。县委、县政府将继续发扬拥军优属传统,一如既往支持部队建设,全面做好各项服务保障工作,全力谱写军地共建、融合发展的新篇章。

(陈广灿 马亚鸽)

拍摄影视作品 助力文旅强县

我县影视剧拍摄战略合作框架协议签约仪式举行

7月28日上午,宝丰县影视剧拍摄战略合作框架协议签约仪式在县文联会议室举行。县委常委、宣传部部长、副县长王浩,人大常委会副主任、文联主席阿卫国,河南水韵影视文化传播有限公司总经理王培雨、中国交通广播河南频率副总监史刚营等影视公司相关负责同志等参加签约仪式。

此次,河南水韵影视文化传播有限公司与我县签订《影视剧拍摄战略合作框架协议》,将我县作家潘运明“蹉将刀客身影系列”中的《白朗起义风云录》改编为剧本,拍摄成影视作品,将为

宝丰文化进军影视业开个好头,意义深远。

把文学作品转变成影视作品,是我县文旅强县建设的一次实践。王浩提出三点希望:希望河南水韵影视文化传播有限公司要尽快搭建班子,对《白朗起义风云录》进行二度改造和创作,使剧本更加符合影视拍摄需要,尽早组织拍摄;希望县委宣传部、县文联确定专人,搞好配合,主要负责沟通联络,为拍摄工作提供最大便利;希望各乡镇各部门要提高认识,全力支持,保证拍摄工作顺利进行。(苏榆川)

编辑 梁国强 校对 王晓光

陶恒茂到铁路地区调研防汛工作

7月29日上午,县委常委、人武部部长陶恒茂到铁路地区调研防汛工作,副县长、铁路地区党委书记杨康鑫,办事处主任王琳等相关负责同志陪同调研。

陶恒茂一行先后到五线桥、站前路小学、县实验幼儿园和部分居民小区等地,详细了解易积水点排涝、低洼地带隐患排查、社区及校园防汛工作开展情况。

陶恒茂指出,一是提高思想认识,杜绝侥幸心理,筑牢底线思维,迅速通知防汛人员,做好防汛物资储备,做足充分准备,

根据雨情变化,加强会商研判,全力以赴应对此次降雨天气。二是紧盯重点环节。做好强降雨期间对易积水点的排涝疏通,加强对老旧房屋、树木、围墙等重点部位的隐患排查除险,应急队伍要反应迅速,最大限度避免灾害损失。三是强化值班值守。压实工作责任,严格落实24小时值班值守,加强应急指挥和应急救援能力,统筹联动,做好汛情、险情、灾情和工作部署和信息报送,确保群众生命财产安全。(王硕)